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PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école 
Mère-Marie-Rose, tenue le mercredi 24 mai 2023 à 18:15  
 

1. Ouverture de la séance 

 

1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance 

 

Présences : M. Michel Kennedy (directeur) 

Mme Karine Messier (parent) 

Mme Mélissa Plante (parent) 

Mme Marilyse Marchand (parent) 

Mme Lydia Trudeau (parent) 

Mme Eliane St-Germain (enseignante) 

   Mme Mélany Fortier (enseignante) - absente 

Mme Lauriane Saint-Laurent (enseignante) 

   Mme Martine Lizotte (service de garde) 

 

Absences :  Mme Virginie Verdollin (parent) 

Mme Mylène Boivin (parent) 

 
1.2 Revue et adoption de l’ordre du jour ajout des points 5.3 10.2 

L’ordre du jour est proposé par Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité 

 

1.3 Revue et adoption du procès-verbal du 27 avril  

Proposé par Mme Martine Lizotte et adopté à l’unanimité 

 

2. Suivi au procès-verbal 

2.1 Rue Chabot 

Bien respecté, pratiquement plus de circulation avant l’arrivée des autobus 

le matin. Le matin, un peu chaotique au débarcadère en arrière. Affiche à 

revoir, 5 min max en ce moment, devrait être débarcadère seulement. 

Sensibiliser les parents sur la bonne utilisation d’un débarcadère, ce n’est 

pas un espace de stationnement où on attend dans notre voiture avec notre 

enfant. Karine fera la demande à la ville de Contrecoeur pour qu’une 

rencontre entre la direction de l’école, présidente du conseil 

d’établissement, conseiller municipal du district, directrice des services 

techniques ville de Contrecoeur, directrice de la MDF (responsable des 

brigadiers) et un policier soient présent, tout comme ça a été fait à Cœurs-

Vaillants pour vérifier que les panneaux de signalisation soient les bons et 

si un marquage au sol est nécessaire.  

 

3. Parole au public  

       

4. Questions diverses         
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5. Adoption – approbation  

 

5.1 Frais chargés aux parents (à officialiser) 

Proposé par Marylise Marchand et adopté à l’unanimité 

5.1.1 Fournitures scolaires (déjà voté) 

Proposé par Martine Lizotte et adopté à l’unanimité  

 
5.2 Service de garde – règles de fonctionnement 

Uniformisé avec le SDG de l’école des Cœurs-Vaillants. Sera déposé sur 

le site Internet de l’école.  

Mission : S’amuser et apprendre à vivre en groupe dans un cadre hors 

académique.  

Canevas envoyé par le CSSP.  

Ajout : pas de micro-ondes.  

Tarifs service aux dineurs augmenté à 1.86$ par midi (environ 9 sous  

suppl.).  

Journées pédagogiques :  

- les dîneurs seulement dans la mesure du possible pour les sorties, 
aucune sortie pour eux cette année.  
- Ajout du calendrier scolaire 2023-2024.  

- Aucune inscription la journée même.  

Travaux scolaires : les enfants peuvent s’installer avec leur éducatrice en 

fin de journée pour faire leurs travaux.  

Proposé par Martine Lizotte et adopté à l’unanimité  

 

5.3 Retenue budgétaire école/sdg 

Frais de conciergerie et photocopies prélever dans le budget du SDG. 

Proposé par Martine Lizotte et adopté à l’unanimité  

 

5.4 Plan de lutte - ajustements 

Date d’il y a une dizaine d’années, canevas de base remis d’une 

quarantaine de pages, très difficile à comprendre pour les parents, trop 

lourd. Un nouveau d’une dizaine de pages, plus un guide pour les parents, 

très explicatifs, plus simple et clair, expliquer les gestes et actions à 

prendre. Le guide sera donc séparé en deux. 

Proposé par Mélissa Plante et adopté à l’unanimité  

 

 

6. Parole à la présidente 

Présentation de la nouvelle représentante de la communauté, directrice 

par intérim de la Maison de la Famille Joli-Cœur, Cindy Mathers.  

Présentation de ses projets pour la prochaine année, retour de l’aide aux 

devoirs et camps de jour pour les maternelles 4 ans.   
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Défi des générations, l’école participera à nouveau à la levée de 
financement pour la Fondation Hôtel-Dieu de Sorel. Karine 
s’occupera de l’inscription et participera au lancement le 14 juin 
prochain à Passion planche à Sorel.  
  

7. Parole à la représentante au comité de parents 

Discussion CDITT, programme pour enfants avec des besoins 

particuliers, ajout de la douance.  

Grand rdv national le 3 juin pour les membres du comité de parents, Lydia 

et Marylise ne sont pas disponibles.  

Nomination d’un nouveau membre du C.A.   

 

8. Parole aux enseignants       

Le mois de mai est celui du Grand Défi Pierre Lavoie.  Les cubes accumulés 

seront calculés vendredi et envoyés à l’organisation du GDPL. 

   

9. Parole à la technicienne du service de garde    

9.1 SDG – journées pédagogiques 2023-2024  

Les journées sont réservées et il reste à faire les soumissions pour les 

autobus.  

Fermeture du SDG à 17h30 plutôt que 18h le 2 juin prochain, soirée du 

gala – Proposé par Martine Lizotte et adopté à l’unanimité  

Grand succès pour la semaine des services de garde. 

Journée pédagogique du 9 juin : 95 inscrits, les dîneurs refusés par 

manque de personnel. 

Journées pédagogiques 2023-2024 : 

• Jeudi 23 novembre 2023: Ferme Guyon pour maternelles et 1ère année 

• Vendredi 24 novembre 2023 : Quilles et Cinéma Guzzo pour 2e à 6e  

• Lundi 8 janvier 2024 : Héritage St-Bernard pour tous 

• Jeudi 15 février 2024 : MontVR pour 2e à 6e année 

• Vendredi 16 février 2024 : RécréOfun pour maternelles et 1ère année 

• Mardi 2 avril 2024 :Clip N Climb : pour tous 

• Vendredi 26 avril 2024 : Gazby atelier école pour tous 

• Mardi 21 mai 2024 : Parc Olympique pour tous 

• Vendredi 7 juin 2024 : Zukari pour tous 

EN ATTENTE DU PRIX DES AUTOBUS MAXIMUM 3 SOUMISSIONS 

 

10. Parole à la direction       

- Dernière rencontre CÉ – Prévoir de ne pas souper, un souper sera 
organisé    
- Nouveau logo pour l’équipe sportive de l’école les Balbuzards    

- Demande de soumission pour le terrain de soccer qui est tout en sable : 

2//3 gazon synthétique et l’autre tiers pour un espace moteur pour les 

petits. Plus basse soumission 435k.  
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11. Levée de l’assemblée à 19h15 

Proposé par Mme Mélissa Plante 
 
 
 
 

 

 


